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Referat fra Bestyrelsesmøde. 
Gruppe: Afdelingsbestyrelsen Bestyrelsen: Funktion: Mødt: 
Dato: 05.02.2015 Peter Dyhr (PD) Formand X 

Klokken: 19.00 Lotte Jensen (LJ) Næstformand X 

Sted: MultiHuset Per Vestergaard (PV) Kasserer X 

Godkendt: V Lisbet Sørensen (LS) X 

Referent: PD Theresa Ahle (TA) X 

Mødt: 7 Linda Meyer (LM) Suppleant X 

Afbud: 0 Viktor Lysgaard (VL) Suppleant X 

Udeblevet: 0 Anne Hedegaard ___ 

Mette Steensig ___ 

Dagsorden 
Nr. Punkt. Kommentarer / Beslutning / Opgave Ansvar Bilag 

01. Godkendelse af dagsorden: Godkendt. Alle 

02. Godkendelse af referat: Godkendt. Alle 

03. Indkomne forslag: MultiHuset’s drift; 
Lakering af gulv uge 7. 
Væglampe påtegnet for lejers regning. 
Installeret Waoo – erhvervsabonnement. 

PD/PV 

Fastelavn – Status; 
Indkøbt tønder, karameller, kroner. 
Kaffe, saftevand, engangsservice. Engangskrus indkø-
bes. 
Voksne 29 – børn 24. 
LJ & PD kontakter Anne (TuT) – ang. Nøgle. 

Alle 

Beboermappen; 
Den er nu digitaliseret og ligger online. Opdatering on-
line er gratis – opdatering papirudgave trækkes over 
huslejen. 

Alle 

Waoo; 
Aftalen mellem Boligselskab og EnergiMidt skal frem, 
så vi kan rådgive ordentligt i forhold til faktiske for-
hold. Forskellige svar fra kundeservice, alt efter hvem 
man taler med. 

Alle 

Sommerfest; 
Mini Byfest. Vi forsøger at samle området. Det kunne 
være rigtig for omdømmet af Brændgårdsparken.  
Inviterer bestyrelsen på Sønderager til næste afde-
lingsbestyrelsesmøde for nærmere detaljer. 
Hele bestyrelsen er ansvarlige + suppleanterne. 
Sommerrevy vedtaget enstemmigt. LJ kontakter Kir-
sten (instruktør). 
Dato: Weekenden 19. – 20. Juni. Reservation PD…. 

Alle 



Eventuelt live musik. Arbejdes der videre med. Forslag 
til musik ønskes. 

Vaskekældre; 
Bedre eller hyppigere rengøring ønskes. 

Alle 

Sommerudflugt; 
Flere forslag oppe at vende. Priser og datoer skal 
frem. Udflugten vil blive lørdag den 29. august. 

04. Fortroligt: PD 

05. Afholdte arrangementer: Banko; 
Julebanko gav beskedent overskud. Forventet over-
skud på første spil i et nye år. Gevinster er indkøbt til 
spillet 17. februar. Opstilling om eftermiddagen. 

Alle 

06. Kommende arrangementer: Fastelavn; 
De sidste detaljer bliver klaret af LJ og PD. Nøgler etc. 

Alle 

07. Nyt fra TuT: Temadag 2 for Koordinationsgruppe, afdelingsbesty-
relse og frivillige. Nærmere tilgår. 
Eventuelle udgifter deles ligeligt mellem Tut, afde-
lingsbestyrelse og koordinationsgruppe. 

MS/AH 

08. Nyt fra Driftleder: Mail fra Kjeld; 
Legepladser gøres færdig, væk med beton. 
P-pladser asfalteres – gule markeringer. 

KK/PD 

09. Nyt fra Fruehøj: Ekstraordinært Repræsentantskabsmøde; 
Repræsentantskabet gav Organisationsbestyrelsen 
mandat til salg af Søndergade. 

PD/LJ 

10. Koordinationsgruppen: Referat fra mødet. PD 

11. Eventuelt: Alt kan vendes – men ikke vedtages Alle 
= Beboer foreslår ”bump” på p-pladserne, da nogle 
kører med ”høj hastighed” på pladsen. 
= Ejendomsfunktionærerne skal ligeledes overholde 
hastigheden og vise hensyn. 
= Vi skal have opfordret til at holde opgangene ryddet. 
Og udendørsarealer til lejemål holdes redelige. 
= Arkivskab er leveret til TuT – afdækning til kanter og 
døre i MultiHuset er påbegyndt – etablering af beach-
ball eller beachvolley – Tak til PV. Godt arbejde/initia-
tiv. 
= Når bestyrelsen uddeler tryksager – betaler afdelin-
gen stadig over budgettet? Hvordan tilbageføres pen-
gene tilbage til bestyrelsen? 

p.b.v 

Peter Dyhr 



 

 
90102 Afdeling Brændgårdsparken 
Afdelingsbestyrelsens møde den 5/2 2015 
 
Administrationen har modtaget referatet den 16/2 2015 
Administrationen har gennemgået referatet den 19/2 2015 
 

 

Administrationens bemærkninger til referatet: 
 
01 Godkendelse af dagsorden: Ingen administrative bemærkninger. 
 
02 Godkendelse af referat: Ingen administrative bemærkninger. 
 
03 Indkomne forslag:  

Multihusets drift: Ingen administrative bemærkninger. 
 

Fastelavn: Ingen administrative bemærkninger. 
 

Beboermappen: Ingen administrative bemærkninger. 
 

Waoo: Administrationen vil gerne have nærmere præciseret, hvad 
afdelingsbestyrelsen mener. Kontakt Kjeld Kristensen for nærmere 
afklaring. 

 
Sommerfest: Ingen administrative bemærkninger. 

 
Vaskekældre: Aftalen om rengøring af vaskekældre omfatter 1 
ugentlig rengøring af 2 vaskerier – rengøring af gulve, maskiner, 
toiletter og opholdsrum. Endvidere bliver toiletter rengjort i de 2 
nedlagte vaskerier. 
Hvor er der behov for bedre/hyppigere rengøring? Kontakt Kjeld 
Kristensen for nærmere afklaring. 

 
04 Fortroligt: Ingen administrative bemærkninger. 
 
05 Afholdte arrangementer: Ingen administrative bemærkninger. 
 
06 Kommende arrangementer: Ingen administrative bemærkninger. 
 
07 Nyt fra TuT: Ingen administrative bemærkninger. 
 
08 Nyt fra driftsleder: Ingen administrative bemærkninger. 
 
09 Nyt fra Boligselskabet Fruehøjgaard: Ingen administrative bemærkninger. 
 
10 Koordinationsgruppen: Ingen administrative bemærkninger. 
 
11 Eventuelt – afdelingsbestyrelsen omdeler tryksager: Afdelingen betaler ikke for 
omdeling til beboerne – foretaget af afdelingsbestyrelsen (frivilligt arbejde). Hanne 
Skov uddyber gerne. 
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